

生喪樓墜窗擦生中國 蝕腐窗鐵室教

訴告提將長家 責罪無有師導長校查調警檢 幸不遇遭臻融楊中國門南市北

急工一小時活動
有多少人參與？

勞委會：三百人

相關新聞刊三版

廿餘名飆車少年
午夜入民宅逞兇

候選人支持者衝突
一人受傷
7542
數指標加
6201.21
↓ 325.26
總交成
528.1億

相關新聞刊十九版

全民總動員一拒絕臺獨、拒絕暴力、拒絕毒品
中國人五千年來主權在民的理想，安定和諧的社會，以及最富裕繁榮的生活，都已經在台灣實現；但是，實進的臺灣，血腥的暴力、氾濫的毒品，在民進黨有計劃的推動和刻意的縱容下，已造成臺灣四百年來最大的危機。

民進黨主張撤軍金馬，就是將臺灣推向前線，替中共武力犯臺鋪路，是割裂金馬同胞愛。犧牲二千萬同胞幸福的賭博；臺灣地小人稠，沒有成為戰場的條件。臺灣不要成為殺戮戰場，二千萬同胞更不要成為民進黨「臺獨」主張的祭品。

全民總動員共同拒絕「臺獨」的民進黨。

每一次的血腥暴力，主角、配角、導演、編劇、甚至軋一角的臨時演員都是民進黨，而受害者都是無辜的民衆，而民進黨卻說：「就當做是小孩子打架，打完就算了。」為了社會安定、生活安心。

全民總動員共同拒絕「暴力」的民進黨。

毒品是犯罪的根源、家庭悲劇的禍端、戕害青少年身體至鉅，當全民都在大力反毒時，卻聽不到民進黨的聲音，也看不到民進黨的影子，而民進黨的中央民代兼縣黨部主要公然走私販毒，黨代表公開出售安非他命。為了社會的治安、國人的健康。

全民總動員共同拒絕「販毒」的民進黨。

進入觀察區 國代檢視收押
各項監視監禁制度的執行情形，並加強監視監禁工作。

中國國民黨謹製



陷阱的死亡 杆欄的蝕銹

窗玻璃在陳融楊學生級年二中國門南市北台
亡死地鑿幸不，動懸鉤久杆欄窗鐵因，時戶
影攝／樊建林記者

又出現「鄧小平病危」傳聞

股市昨重挫三五點

據了解，南門國中的打掃時間，分別是早上七時至十時半分打掃教室內部，及下午二時五十五分至三時十分打掃室外責任區，其他時間並未安

靜開，楊頓剛經過此處，連忙呼喊學生通知校內

保健室人員前來搶救。

楊頓剛送往醫院急救時，已經失去生命跡象。

但院方仍極力急救，直至下午二時零五分不治。

台北市警局第一分局和平西路派出所員警到現

場時，二年十六班導師劉昌煜也在教室內，全班

學生都爬出窗外，倚在鐵欄杆上擦窗戶，身子倚在四樓高的鐵

窗台上，身子倚在四樓高的鐵

<p